2024年 分配スケジュール ETF 東証上場シリーズ

ブラックロック・ジャパン株式会社 (2024年08月09日現在)



分配カレンダー	第一 四半期	第二 四半期	第三 四半期	第四 四半期
権利付き最終日	2024/2/7	_	2024/8/7	_
権利落5日	2024/2/8	_	2024/8/8	_
佐刊 來字口	2024/2/0		2024/9/0	_
1年719年足口	2024/2/9	_	2024/6/9	_
支払い予定日	2024/3/19	_	2024/9/17	_
			, -,	
権利付き最終日	2024/2/7	2024/5/7	2024/8/7	2024/11/6
権利落5日	2024/2/8	2024/5/8	2024/8/8	2024/11/7
権利確定日	2024/2/9	2024/5/9	2024/8/9	2024/11/9
支払い予定日	2024/3/19	2024/6/17	2024/9/17	2024/12/18
権利付き最終日	-	2024/4/9	-	2024/10/9
権利落5日	_	2024/4/10	-	2024/10/10
権利確定日	-	2024/4/11	-	2024/10/11
支払い予定日	-	2024/5/20	-	2024/11/19
権利付き最終日	2024/1/9	2024/4/9	2024/7/9	2024/10/9
権利変わり	2024/1/10	2024/4/10	2024/7/10	2024/10/10
1年4.0年.2日	2027/1/10	2027/7/10	2027///10	2027/10/10
権利確定日	2024/1/11	2024/4/11	2024/7/11	2024/10/11
左払1/冬 定口	2024/2/19	2024/5/20	2024/8/19	2024/11/10
支払い予定日	2024/2/19	2024/5/20	2024/8/19	2024/11/19
	権利付き最終日 権利落5日 権利確定日 支払い予定日 権利落5日 権利落5日 権利確定日 支払い予定日 権利確定日 支払い予定日	権利付き最終日 2024/2/7 権利落5日 2024/2/8 権利確定日 2024/2/9 支払い予定日 2024/3/19 権利付き最終日 2024/2/7 権利第5日 2024/2/8 権利確定日 2024/2/9 支払い予定日 2024/3/19 権利確定日 ニー 支払い予定日 - セ 権利確定日 ニー 支払い予定日 - セ 権利を定日 ニー 支払い予定日 - セ をおい予定日 - セ 権利を定日 ニー フェー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	権利付き最終日 2024/2/7 - 年 権利落5日 2024/2/8 - タ払い予定日 2024/3/19 - タ払い予定日 2024/3/19 - タ払い予定日 2024/3/19 - タ払い予定日 2024/2/8 2024/5/8 権利済5日 2024/2/9 2024/5/9 支払い予定日 2024/3/19 2024/6/17	権利付き最終日 2024/2/7 - 2024/8/8

当資料は、将来の分配金の水準を示唆あるいは保証するものではありません。また、分配金は必ず支払われるとは限りません。

ヨ県村は、村才ボリア加血がルキモボッ変のもいは特殊は9 ちないではありません。また、万能血は必ずようが配金はな分配方針に第2分別にます。
分配金支払い開始日は記載時点の予定であり、変更の可能性があります。
当絡務の上場日は2024年6月12日であり、初回権利確定月は2025年2月を予定しています。
*当絡務の上場日は2024年8月28日であり、初回権利確定月は2025年1月を予定しています。

ブラックロック・ジャパン株式会社

金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第375号

加入協会:一般社団法人 日本投資顧問業協会、一般社団法人 投資信託協会、日本証券業協会、一般社団法人 第二種金融商品取引業協会

ウェブサイト www.blackrock.com/ip/

〒100-8217 東京都千代田区丸の内一丁目8番3号 丸の内トラストタワー本館

TEL 03-6703-4100 (代表電話) www.blackrock.com/jp/ishares/

重要事項

当資料はブラックロック・インクを含むそのグループ会社(以下、「ブラックロック」という。)が運用を行うシェアーズETF東証上場シリーズの理解を深めて頂く為の情報提供を目的としてブラックロック・シャパン株式会社が作成したものであり、特定の金融商品取引の勧誘を目的とするものではありません。シェアーズETF東証上場シリーズは、ブラックロック・グループが運用するETFで、東京証券取引所に上場されている商品の総称です。尚、当資料の内容を複製若しくは第三者に対して開示することはご意慮下さい、当資料は弊社が信頼できると判断したデータ及び資料等に基づいて作成しておりますが、その情報の正確性、完全性について保証するものではありません。また、上記の運用実績や各種データ等は過去のものであり、今後の成果を保証するものではありません。更に、当資料中のコメントは作成日現在の弊社の判断を示したものであり、今後の経済動向や市場環境等の変化、あるいは金融取引手法の多様化に伴う変化に対応し、予告なく変更される可能性があります。

リスクについ

シェアーズETFは、投資元本および投資元本からの収益の確保が保証されているものではかません。シェアーズETFの価格は、連動を目標とする指数、組入有価証券の価格変動、金利および為替の変動等ならびにシェアーズETFの発行者 及び組入有価証券の発行者の経営・財務状況の変化ならびに それらに関する外部評価の変化等により変動し、投資者は損失を被り、投資者のは損失を被り、投資元本を割り込むことがあります。特定の地域や分野に特化した投資では、一般に変動が大きくなり、より高い地理的リスクやアセットクラスのリスクにさらされます。信用取引等のお取引をされる場合は、保証金または証拠金以上のお取引が同能であるため、保証金または証拠金を見るできな損失を被ることがあります。

手数料、費用等について

[売買時の手数料] 東京証券取引所に上場しているシスアーズETFを売買する際の手数料は取扱いの金融商品取引業者(証券会社)等によって定められます。詳しくは証券会社までお問い合わせください。ETFの保有期間中は運用管理費用等を間接的にご負担いただきます。 [保有時の数用] シスアーズETFの保有期間中は運用管理費用等を間接的にご負担いただきます。保持の数用の率(総修算率)は個別のETFによって異なり、また運用状況や保有期間等に応じて異なることからその上限額を示すことはできません。詳細は取扱い金融商品取引業者(証券会社)にてご確認を下さい、また学社のプラブサイトにてジスアーズETF実証上場シリーズの個別ETFに関する情報を開示してかわます。

著作権について

本資料の著作権は、ブラックロック・ジャパン株式会社に帰属し、全部又は一部分であってもこれを複製・転用することは社内用、社外用を問わず許諾されていません。

⑥ BlackRock Japan Co., Ltd. All rights reserved. iShares® (iシュアーズ®) およびBlackRock® (ブラックロック®) はブラックロック・インクおよび米国その他の地域におけるその子会社の登録商標です。他のすべての商標、サービスマーク、または登録商標はそれぞれの所有者に帰属します。

※本資料に記載のシェアーズETFが連動を目指している指数提供会社であるFTSE International Limited、FTSE Fixed Income LLC、MSCI, Inc.、STOXXUミテッド、S&Pダウ・ジョーンズ・インダイシズLLC、MSCI Inc.、Markit Indices Limited、Bloomberg Finance L.P.、NSE INDICES LIMITED、株式会社日本能資新聞社、株式会社日本取引所がループおよび株式会社東京証券取引所は、シェアーズETFのいずれに関しても出資、保証、発行、販売、または販売促進を行うものではなく、またシェアーズETFへの投資の妥当性についていかなる表明も行いません。ブラックロックは上記の指数提供会社の関連会社ではありません。

BlackRock